

KIFIZETÉSI TÁBLÁZAT

WILD SZIMBOLUM

Thor a Wild szimbólum. Bármely más szimbólumot helyettesíthet a játékban, kivéve a Scatter és Hammer Coin szimbólumokat.

MYSTERY WILD

A bónusz pörgetések alatt előfordulhat, hogy egy Mystery Wild szimbólum jelenik meg, de csak az első tárcsán. Ha nem nyerő pörgetés történik a bónusz pörgetések alatt, a Mystery Wild szimbólum megduplázza az adott pörgetés nyereményét.

SCATTER SZIMBOLUM

Három Scatter szimbólum nyereménye megegyezik a tét összegével. A Scatter szimbólum az Asgard kapuit jelképezi.

Ha a Scatter az első, harmadik és ötödik tárcsán jelenik meg, öt bónusz pörgetést kap. A bónusz pörgetések újra aktiválódhatnak, ha három Scatter szimbólum újra megjelenik a bónusz pörgetések során.

THOR HAMMER COIN (THOR KALAPÁCS KÉSZPÉNZNÉL)

Ha hat vagy több **Thor Hammer Coin** szimbólum jelenik meg egy pörgetés alatt, aktiválódik a **Thor's Hammer Hold & Win** funkció.

A **Thor's Hammer Coin** szimbólumok a funkció alatt a tárcsákon maradnak. A koin értékek: x0,5, x1, x1,5, x2, x3, x4, x5, x6, x7, x8, x9 és x10.

THOR PÉNZ KÜLÖNLEGESSÉG (COINS OF THOR FEATURE)

Minden **Thor Hammer Coin** vagy **Thor Hammer Magnet** szimbólum, ami a bázisjátékban a tárcsákon jelenik meg, esélyt ad arra, hogy aktiválja a **Coins of Thor** funkciót, és hozzáadja a megfelelő szimbólumokat a **Thor Hammer Hold & Win** aktiválásához.

THOR HAMMER MAGNET (THOR KALAPÁCS MAGNET)

A **Thor's Hammer Magnet** szimbólum legfeljebb 12 érmét gyűjthet, beleértve a MINI, MINOR és MAJOR Jackpot kálapács érméket.

Ha ez a szimbólum az aktiválástól a **Thor Hammer Hold & Win** szimbólumok között van, akkor a pozícióján marad és körülötte összegyűjti az értékeket.

Miután összegyűjtött 12 érmét, egy statikus szokványos érmévé változik, és az összes gyűjtött érmék értéke lesz. Ezután a **Thor's Hammer Magnet** és az összegyűjtött érmék a **Thor's Hammer Hold & Win** végéig az állapotukban maradnak.

NEM NYERŐ ÉRME (NON-WINNING COIN)

Ez az érmék a **Hold & Win** funkció alatt jelennek meg és azt jelzik, hogy ezen a pozíción nem történt nyeremény.

BÓNUSZ PÖRGETÉS FUNKCIÓ (FREE SPINS FEATURE)

A **Bónusz pörgetések funkció** akkor aktiválódik, ha három Scatter szimbólum jelenik meg. A 2., 3. és 4. tárcsák egyesülnek egy Mega szimbólummá.

A **Mega szimbólum** úgy számít, mintha kilenc azonos szimbólum lenne a táblán, kivéve a Scatter szimbólumot, amely csak egy szimbólumként számít.

Ha bónusz pörgetés során egy nagy **Thor's Hammer Coin** szimbólum esik a tábla közepére, aktiválódik a **Thor's Hammer Hold & Win** funkció.

THOR'S HAMMER HOLD & WIN

Ha hat vagy több **Thor's Hammer Coin** szimbólum jelenik meg egy pörgetés alatt, aktiválódik a **Thor's Hammer Hold & Win**.

Az első nyeremények kifizetése után minden más szimbólum eltűnik. A **Thor's Hammer Coin** szimbólumok maradnak a tárcsákon és három **Hold & Win** pörgetés indul.

Ha egy **Hold & Win** pörgetés során további **Thor's Hammer Coin** szimbólumok jelennek meg, az új pörgetések száma újra háromra állítódik.

A funkció akkor ér véget, amikor összegyűjtöd a **15 Thor's Hammer Coin** szimbólumot, vagy ha három **Hold & Win** pörgetés sorozatban nem jelenik meg új szimbólum.

JACKPOTOK A JÁTÉKBAN

A **Thor's Hammer Hold & Win** funkció alatt a játékos **MINI, MINOR, MAJOR és MEGA** Jackpotokat nyerhet!

A **MEGA Jackpot** akkor nyerhető, ha a teljes táblát **15 Thor's Hammer Coin** szimbólum vagy egy kombinált Jackpot és érme szimbólumok töltik meg.

A **15 szimbólum** a táblán összesített nyeremény a koin értékek összeadásával és a **MEGA Jackpot** 2000x-es értékével számítható.

Minden **MINI, MINOR vagy MAJOR** Jackpot **MEGA Jackpot**-ra változik, ha az egész táblát **Thor's Hammer Coin** szimbólumok töltik meg.

- **MEGA Jackpot (2000x)**
- **MAJOR Jackpot (100x)**
- **MINOR Jackpot (40x)**
- **MINI Jackpot (15x)**

BÓNUSZ PÖRGETÉSEK VÁSÁRLÁSA

A **Bónusz pörgetések** vásárlása a **tét összegének 60-szorosa** és garantált bónusz pörgetés aktiválással indítja a kört.

A **Bónusz pörgetések** csak az alapjátékban vásárolhatók. A bónusz pörgetések vásárlásához elméleti RTP **92,75%**.

THOR KALAPÁCS KÉSZPÉNY KOVANICÁK VÁSÁRLÁSA

A **Thor Hammer Coin** szimbólumok vásárlása a **tét összegének 40-szorosa** és garantált **Hold & Win** aktiválást indít.

A **Thor's Hammer Coin** szimbólumokat csak az alapjátékban lehet vásárolni. Elméleti RTP a **Thor's Hammer Coin** vásárlásához **94,67%**.